
Анализ анкетирования Критерия сбалансированности (анкета 2) 

Критерий сбалансированности показывает, в какой степени 

образование, получаемое студентами профессиональных образовательных 

организаций, соответствует их профессиональным намерениям. Достижение 

такой сбалансированности – главный результат сопровождения 

профессионального выбора на школьном этапе профориентации. 

Соответствующие показатели – доля студентов, профессиональные 

намерения которых полностью и частично соответствуют получаемому 

образованию. (На уровне конкретной профессиональной образовательной 

организации значимые выводы могут быть сделаны путем анализа динамики 

значений показателя, относительно одних и тех же студентов, от курса к 

курсу). 

Анкетирование проводилось среди студентов третьих курсов, 

профессиональных образовательных организаций Ростовской области. В 

ходе анкетирования были выявлены следующие результаты: 

 

1 вопрос: «Довольны ли Вы выбранной профессией 

(специальностью)»: 

 57% опрошенных студентов -  очень довольны выбранной 

профессией (специальностью); 

 46% опрошенных студентов – довольны выбранной профессией 

(специальностью); 

 3% опрошенных студентов – не довольны выбранной профессией 

(специальностью); 

 5% опрошенных студентов,  не могут сказать определенно. 

 

2 вопрос: «Хотели бы Вы изменить свой выбор?»: 

 61% опрошенных студентов  - не хотели бы изменить свой выбор;  

 13% опрошенных студентов  - ответили «Да, хотели бы изменить свой 

выбор»; 

 5% опрошенных студентов  - не смогли определиться. 

 

3 вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством подготовки по данной 

профессии (специальности)?» 

 75% опрошенных студентов ответили - да, меня все устраивает; 

 25% опрошенных студентов  ответили - скорее да, чем нет.  

 



4 вопрос: «Собираетесь ли Вы работать по полученной профессии 

(специальности)?» 

 57% опрошенных студентов  - ответили утвердительно; 

 32% опрошенных студентов – не знают точно;  

 11% опрошенных студентов  - еще не решили.  

 

Вывод: больше половины опрошенных студентов остались довольны 

выбором профессии (специальности), не хотели бы ее менять и собираются 

после окончания учебного заведения работать по полученной профессии 

(специальности). По сравнению с прошлым годом, процент 

неопределившихся студентов, стал меньше. 

 


